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Unity дозволяє створювати реалістичні віртуальні середовища для на-
вчання. Це забезпечує можливість проведення інтерактивних занять, 
підвищує рівень підготовки здобувачів вищої освіти до реальних умов 
професійної діяльності та сприяє засвоєнню компетентностей у сфері 
гігієни та екології.
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Біоетичні аспекти опанування практичних навичок 
при підготовці медичних сестер
Завгородня Л. В.
Харківський національний медичний університет, м. Харків, Україна

Загальновідомо, що саме біоетика об’єднує велике коло моральних, 
етичних та юридичних проблем, які вирішуються як в рамках медич-
ного співтовариства, так і за допомогою державної влади [1]. Не ви-
ключенням є і сфера освіти, в тому числі і медичної, яка має забезпе-
чити не тільки набуття здобувачами освіти якісних медичних знань, 
а й процес формування світогляду. У цьому сенсі слід наголосити на 
важливості використання принципів біоетики і християнської етики 
у вихованні студентів [2].

Не можна нехтувати і необхідністю абсолютного дотримання етич-
них принципів під час проведення практичних занять у студентських 
академічних групах. Мова йде, зокрема, про організаційні засади 
належної практичної підготовки медичних сестер з  використанням 
сучасних симуляційних технологій. Використання сучасних педаго-
гічних принципів (пребрифінг-опрацювання навичок-брифінг) орга-
нізації симуляційного навчання не може бути ізольованим від засто-
сування та дотримання здобувачами базових біоетичних принципів.

До останніх слід віднести принципи інформованої згоди стандарти-
зованого пацієнта або хворого з реальним «стандартизованим» захво-
рюванням; принцип дотримання етичних норм поведінки при вико-
нанні кейс-сценаріїв у командній роботі, в тому числі і з урахуванням 
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гендерних відмінностей; принцип довіри та взаємоповаги при вико-
ристанні педагогічного прийому подібний навчає подібного «peer-to-
peer».

Приймаючи до уваги важливість опанування медичними сестра-
ми, в тому числі і медичними сестрами з розширеними повноважен-
нями, маніпуляційних прийомів, навичок, алгоритмів роботи в  ко-
манді, слід запроваджувати вивчення біоетичних засад симуляцій-
ного тренінгу, як найголовнішого серед спеціальних видів, форм та 
заходів опанування практичних маніпуляційних навичок. Саме таке 
поєднання педагогіки симуляційного навчання та біоетичних знань 
забезпечить найкращий результат освітнього процесу підготовки су-
часного медичного фахівця.
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Використання штучного інтелекту в навчальному 
процесі
Йосипенко В. Р.
Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці, Україна

Сучасні освітні тенденції спрямовані на впровадження новітніх тех-
нологій, що сприяють індивідуалізації та підвищенню ефективності 
навчання. Одним з таких інструментів є штучний інтелект (ШІ), який 
забезпечує персоналізоване навчання, автоматизацію оцінювання та 
розширення можливостей дистанційної освіти [1]. Використання ШІ 
дозволяє адаптувати навчальні програми під індивідуальні потреби 
студентів, скорочуючи розрив між традиційною освітою та новітніми 
цифровими технологіями [2].

Мета роботи полягала в дослідженні ролі штучного інтелекту в на-
вчальному процесі, визначити його переваги та недоліки, а також оці-
нити перспективи подальшого впровадження ШІ у вищу освіту [3].

Для досягнення поставленої мети було проведено аналіз науко-
вих публікацій баз даних PubMed, Google Scholar, ScienceDirect, при-
свячених використанню ШІ у сфері освіти. Досліджено ефективність 
адаптивних навчальних платформ, автоматизованих систем оціню-
вання знань та віртуальних асистентів [4]. Методологія включала по-
рівняльний аналіз традиційних і цифрових методів викладання [5].


